Guayaquil, Junio 16 de 2.011

Señor Doctor Carlos Muñoz Insua Ciudad.-

De nuestras consideraciones:

Tenemos a bien dirigirnos a usted con la finalidad de comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía MIRLO S.A. (MIRLOSA), celebrada el día de hoy, tuvo a bien elegirlo PRESIDENTE de la Compañía, por el lapso de DOS AÑOS, que se contarán a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

En el Artículo Octavo de los Estatutos Sociales constan las facultades, derechos y obligaciones del Presidente de la compañía, entre los que no se incluye el ejercicio de la representación legal y extrajudicial de la Compañía, que corresponde, de manera individual, al Gerente General de MIRLO S.A (MIRLOSA).

La compañía MIRLO S.A. (MIRLOSA) se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 18 de Enero de 1.989, ante la Notaria Décimo Tercera del Cantón Guayaquil, Doctora Norma Plaza de García, inscrita en el Registro Mercantil de esta ciudad el 9 de Febrero de 1.989 y anotada bajo el número 2.138 del Repertorio.

Sírvanse dejar constancia de vuestra aceptación, firmando al pie de la presente.

Atentamente,

MIRLO S.A. (MIRLOSA)

RUC 0990968012081

Sociedad Anónima Tres A
Gerente General

RUC 0991259082001

Dr. Carlos Muñoz Insua Gerente General

Cédula de Ciudadanía # 09-00711573

ACEPTO desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la compañía MIRLO S.A. (MIRLOSA)

Guayaquil, Junio 16 de 2011

Dr. Carlos Muñoz Insua

Cédula de Ciudadanía # 0900711573

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciseis de Junio del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía MIRLO S.A. MIRLOSA, a favor de CARLOS EDUARDO MUÑOZ INSUA, a foja 54.012, Registro Mercantil número 10.768.

ORDEN: 34715















AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA